

УРА!!! 1 Июня!!!

Сегодня важный день для всех-

Сегодня лагерь наш открылся!

Нас ждёт страна больших чудес.

Лето – чудесная пора! Особенno, когда каждый день наполнен



интересными событиями, общением со своими и новыми друзьями. Пожалуй, нет более счастливого времени для детей и взрослых, чем летние каникулы. Сделать отдых детей более занимательным, насыщенным, полезным для физического, духовного и экологического развития детей предусматривает программа летнего оздоровительного лагеря. Ребята включились в активную и насыщенную лагерную жизнь, зарядились положительными эмоциями. Звучали песни, танцы, кричалки, всё это создавало праздничное настроение. Желаем, чтобы вся лагерная смена прошла так же задорно, как открытие оздоровительной смены!

Хорошего, яркого, летнего отдыха!

